



MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR

„Oprava místní komunikace 7c - Vlastiboř“

Obec Vlastiboř podala v prosinci 2016 žádost o dotaci na projekt „Oprava místní komunikace 7c - Vlastiboř“ v rámci podprogramu „Podpora obnovy a rozvoje venkova v roce 2017“, jehož cílem je formou dotace podpořit obnovu a rozvoj venkovských obcí.

Správce a administrátorem podprogramu je Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (dále jen „MMR“).

Na základě rozhodnutí ministryně pro místní rozvoj č. 13/2017, byl projekt na tuto akci schválen a bylo mu vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Celkové náklady projektu včetně DPH - Kč 1.329.873,--

Výše investiční dotace MMR ČR - Kč 591.372,--

Podíl obce Vlastiboř - Kč 738.501,--

Projekt řešil opravu frekventované části místní komunikace č. 7c v katastrálním území obce Vlastiboř, která se nachází na par. č. 1646/3, 255/2 a 209 v délce cca 290 m.

Jedná se o jednu z nejvýznamnějších místních komunikací obce, která spojuje obec se sousední obcí Debrník. Denně je využívána podnikatelskými subjekty a obyvateli obou obcí při dojíždění do zaměstnání, nákupy, zábavou či na pracovní jednání apod. Tato místní komunikace představuje zv. „spojovací“ komunikaci mezi obcemi a skýtá významné zkrácení délky a času při každodenním dojíždění.

Místní komunikace byla v naprosto nevyhovujícím stavu. Byla nedostatečně zpevněná, na mnoha místech propadlá, čímž vykazovala značné nerovnosti. Původní povrch byl na některých místech zcela rozježděna/bez povrchu. Tento nevyhovující stav místní komunikace neumožňoval provádění zimní údržby a existovalo zde významné riziko případných dopravních nehod.

Tyto nedostatky se obec rozhodla řešit komplexně a ne pouze dílčími opravami (tzv. záplatováním), a to s finanční spoluúčastí MMR v rámci podprogramu „Podpora obnovy a rozvoje venkova v roce 2017“.

Celková realizace projektu probíhala od prosince 2016 do listopadu 2017 a došlo k plnému naplnění záměru a cíle projektu, kdy byly odstraněny výše uvedené nedostatky této místní komunikace, a to v plném rozsahu. Oprava místní komunikace proběhla v měsíci říjnu 2017.

Projekt „Oprava místní komunikace 7c - Vlastiboř“ byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu ČR z programu Ministerstva pro místní rozvoj.